

# 竹山年鉴 1999

— 加大扶贫攻坚力度，积极推进小康建设。抓住国家加大扶贫攻坚力度的机遇，积极争取政策和资金，巩固攻坚成果，提高攻坚质量。各地各部门要从讲政治、讲大局的高度，积极参与、大力支持扶贫攻坚工作，形成扶贫攻坚合力。继续坚持开发式扶贫方针，积极推进科教扶贫。捆拢使用扶贫资金，提高扶贫效益。加强扶贫资金的管理和监督检查。积极推广小额信贷资金扶持到户的成功经验。进一步强化扶贫攻坚责任制。各级党委、政府要把增加农民收入作为农业和农村工作的根本出发点和落脚点，通过发展乡镇企业、多种经营、第三产业、组织劳务输出等多种途径，实实在在地解决好农民增收问题，改善群众生活，实现小康目标。（P7）

12日 省长蒋祝平一行来县进行扶贫攻坚调研工作。县委副书记、县长刘雪荣，副县长鲁先国等领导陪同。（p64）

15—16日 市人大常委会副主任罗建中一行来县视察《湖北省扶贫条例》贯彻执行情况。视察组对竹山即将实行的扶贫“倒计时工作法”给予充分肯定，并要求在选好项目、搞好小额信贷到户、加强对口帮扶等工作上下功夫，确保如期完成脱贫任务。（p64）

25日 全省“科技扶贫攻坚示范村”现场会在五峰县召开，本县三台村“加大扶贫攻坚力度，走‘公司+基地+农户’发展之路”的做法，受到省委领导和与会代表的高度评价。（p65）

2日 中国光大集团“科教扶贫工程”捐赠仪式在县一招举行，

向本县捐赠人民币 30 万元,微机 51 台,电教设备 3 套,用于全县希望小学及实验中学建设。(p65)